

訂正のお知らせ

著者 / 有限会社イー・プランニング
発行 / 株式会社メイツユニバーサルコンテンツ

『江戸・東京 ぶらり歴史探訪ガイド 今昔ウォーキング』におきまして、下記の間違がありました。訂正し、お詫び申し上げます。

● P33 ページ上部の写真番号

【誤】 ①

【正】 ②

● P51 MAP 内の施設名 (MAP 中央左斜め下辺り)

【誤】 上野恩寵公園

【正】 上野精養軒

● P86 コースガイド 本文 1 段目 6 行目

【誤】 荒川区の説明番～

【正】 荒川区の説明板～

● P87 写真番号⑤のキャプション

【誤】草七福神の～

【正】浅草七福神の～

● P92 ④の見出し

【誤】日本最大の梵鐘

【正】東日本最大級の梵鐘

● P106 アクセスの行き

【誤】JR・水道橋駅（西口）

【正】JR・駒込駅（南口）

● P113 写真番号⑧のキャプション

【誤】～命名された雫子橋えた

【正】～命名された雫子橋

● P116 右の写真のキャプション

【誤】白山通り（301号）と旧白山通り（国道17号）
に分かれる千石駅前交差点

【正】コースのスタートとなるJR・駒込駅北口

- P120 コースガイド 本文 1 段目 21 ～ 22 行目
【誤】 ～川沿いを進むと③新江戸川公園につきあたる。
【正】 ～川沿いを進むと③肥後細川庭園につきあたる。

- P121 ③熊本藩下屋敷跡 本文 1 行目
【誤】 (新江戸川公園・水稻荷神社)
【正】 (肥後細川庭園・水稻荷神社)

- P121 写真番号③右のキャプション
【誤】 約 3 万 8 千坪の広大な敷地を有していた (写真は新江戸川公園の入り口)
【正】 約 3 万 8 千坪の広大な敷地を有していた (写真は肥後細川庭園の入り口)

- P122 目白～江戸川橋 MAP 内の施設名 (MAP 中央辺り)
【誤】 新江戸川公園
【正】 肥後細川庭園

- P126 ④成覚寺／子供合埋碑 本文 5 ～ 6 行目
【誤】 その数は 2200 とも 300 0 余りとも。
【正】 その数は 2200 とも 3000 余りとも。

